COBXOSUAS FASETA MOCHBA.

412 ABI 37 из столицы В ЮЖНЫЕ CTENH

поездка московского театра под РУКОВОДСТВОМ СИМОНОВА В СОВХОЗЫ АЗОВО-ЧЕРНОМОРЬЯ

Второе лето мы проводим в совхозах. В пропилом году давали спектакли в совхозах Воронежской области. Сейчас грунпа в 22 человека (из основной труппы московского театра под руководством народного артиста РСФСР Р. Н. Симонова) об'езжает совхозы Азово-Черноморского края. В каждом совхозе мы показываем две пьесы: драму Островского «Талацты и поклонники» и пьесу советского драматурга Давурина «Семья Волковых».

Мы смотрим на свою поездку в совховы, как на продолжение нашей основной работы в театре. Каждый спектакиь оформляется так же тщательно и серьезно, как и в Мосяве. Правда, мы не можем возить с собой громозакие лекорации, их заменяют легкие передвижные полотиа но вся бутафория и костюмы — московские.

Совхозные зригели очень чутко воспринимают наши спектакли, проявляют к вим исключительное внимание и интерес. Об этом говорят нам настороженно чуткая тишина в зрительном зале, а после спектаклей - бесчислениые похвалы и теп-

лые слова благодарности.

В каждом совхозе **унрашивают** нас остаться и повторить спектакли. Но мы хотим в сравнительно короткое время обслужить как можно больше зрителей забыв усталость, спешим следующий COBYOS.

Играть приходится в трудных условиях: тесные, неприспособленные спены, страшвая духота и жара, мешают легионы ночных жуков и бабочек, слетающихся всей степи на яркий свет рампы. Прихолится всячески приспосабливаться. пример, в свиносовхозе «Большевик» для освещения сцены в помощь двум лым керосиновым ламиам мы приспособи-

ли свет от автомобильных фар. Иногла день приходится играть но два спектакля. Так было в Навловском зерносовхозе и в свиносовхозе «Краспоармеец».

Трудно сказать, где нас радушнее. В каждом совхозе мы слыним от рабочих, их жен и детей о том, что приезд нашего театра явился для них праздинком. В каждом совхозе нам устранвают восторженные встречи и проводы, и мы всегла слышим только благодарственные напутствования. Это для нас - самая лучшая награда.

Правда, руководители совхозов не всегда уделяют нам достаточно внимания. В Тихорецком зерносовхозе нам пришлось просидеть после спектакля всю почь на чемоданах в ожидании обещанной машины для переезда в соседний совхоз. Зато из Сосытиского зерносовхоза самые теплые воспоминания об исключительном винмании, проявленном по отношению к нам работниками совхоза.

В своболное время мы знакомимся совхозным производством. На примере совхозов Азово-Черноморского края мы убедились, как выросло и укрепилось наше социалистическое сельское хозяйство, каких успехов совхозы добились пол руководством партии, какой радостной и приятной становится жизнь в совхозах, сколько вырос культурный и политический уровень совхозных рабочих. Мы дорожим отзывами и похвалами напих замечательных совхозных зрителей и стараемся показать этим строгим критикам наилучине образны нашей творческой работы. Мы знаем, что наши спектакли прохолят не безрезультатно. Наше пребывание в совхозах активизирует местную самолеятельность. А это - одна из наших валач.

3. СОКОЛОВА. артистка московского театра под руководством /Р. Н. Симонова.